

РАЙОННЫЙ КОМИТЕТ ПРОФСОЮЗА ПОЗДРАВЛЯЕТ !



«Светить всегда,
светить везде,
до дней последних донца,
светить —
и никаких гвоздей!
Вот лозунг мой —
и солнца!»
(В. Маяковский)

Строки знаменитого стихотворения Владимира Маяковского наиболее точно определяют жизненную позицию директора СОШ № 31 Огорелковой Натальи Сергеевны.

Еще совсем недавно мы поздравляли ее с участием и победой в двух номинациях городского конкурса «Лидер в образовании». А уже сегодня новый областной конкурс и очередная победа.

Весной 2019 года Огорелкова Наталья Сергеевна приняла активное участие в **I этапе** областного конкурса «**Лучший работодатель года Омской области**» по итогам 2018 года, заняв **I место** в номинации «Социальная ответственность и социальное партнерство» и **II место** в номинации «Развитие кадрового потенциала» среди организаций Октябрьского административного округа города Омска.

Октябрьский районный комитет профсоюза горячо поздравляет директора СОШ № 31 с заслуженной победой! Искренне желаем Вам, дорогая Наталья Сергеевна, успехов в творчестве и дальнейших побед!

Председатель РК профсоюза А.К. Никитина